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Compte-rendu de conseil municipal 

Séance du 27 juin 2025 

Révision des tarifs du restaurant scolaire 
pour 2025-2026 

Suite à l’augmentation annoncée par l’ESAT 

de Retiers pour la fourniture des repas au 

restaurant scolaire, le conseil ajuste les 

tarifs pour l’année scolaire 2025-2026 : 

Repas pour enfant inscrit : 4.49 € ; Repas 

pour enfant non inscrit : 8.98 €, Repas pour 

enfant absent excusé en mairie : 2.25 €, 

Repas pour enfant absent non excusé en 

mairie : 4.49 €. 

Aménagement du « coin calme » à la 

cantine 

Le conseil approuve le ré aménagement du 
coin calme à la cantine suite à la fermeture 

du centre de loisirs. Le devis de Wesco, est 

validé pour un montant de 1 974.76 € HT et 

2 398.75 € TTC.  

Réfection des sols du couloir de l’école 

L’extrémité sud du couloir de la verrière de 

l’école est dégradée. Il doit être remplacé. 

Le devis de l’entreprise Lemoine Peinture est 

validé pour un montant de 4 196.45 € HT et 

5 035.74 € TTC 

Aménagements de voirie 

Le conseil valide les aménagements de voirie 

dans la rue St Liffard (création de 3 places de 

stationnement), sur la rue Bertrand Du 

Gueslin (création d’un chemin piétonnier 

entre l’école et le lotissement) ainsi que le 

programme de rénovation de voirie 2025 (Le 

Grand Beaumont, Beaumont Férard, La Pilais 

et Le Grand Pâtis). L’offre de l’entreprise 

Eiffage est retenue pour un montant de 

77 761.20 € HT et 93 313.44 € TTC. 

Rebornage des parcelles B0923 et B0924 

L’aménagement rue St Liffard nécessite de 
clarifier les limites de propriété avec le 

terrain du riverain. Le conseil valide le 

rebornage des parcelles concernées. 

(suite p 2) 

Mai 2025 - N°171 

Le réseau de transport en commun gratuit « Mobilifées » 

arrive sur votre commune 

A compter de septembre 2025, le réseau de transport en commun gratuit   

« Mobilifées », proposé par Roche aux Fées Communauté, facilitera les 

déplacements sur le territoire en offrant un service accessible à tous. Avec 

des lignes régulières desservant chaque commune du territoire, Mobilifées 

contribue à réduire la circulation et à promouvoir une mobilité durable. 

Une navette desservira la commune de Thourie avec 2 départs le matin, un 

en début d’après midi et un retour en fin de matinée et deux en soirée, en 

correspondance directe avec les horaires de train et de car à Retiers.  

Retrouver dès maintenant votre guide « Mobilifées » avec les horaires des 

navettes dans votre mairie. 

Fermeture estivale 

En Juillet et Août, la mairie et l’agence postale seront ouvertes de 10 h à 
12 h les lundi, mardi, jeudi et vendredi (fermées les samedis). 
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Rénovation des marquages au sol dans le bourg 

De nombreux marquages au sol nécessitent un 

rafraichissement. Le conseil valide le devis de l’entreprise 

Helios Atlantique pour 6 491.50 € soit 7 789.80 € TTC. Le 

devis sera cependant corrigé pour supprimer le projet de 

stop envisagé rue Mahé. 

Remboursement de Frais 

Le conseil valide le remboursement de divers achats 

réalisés par M Bordier pour la somme de 331.70 € 

Révision des loyers des logements communaux 

Le conseil valide la révision des loyers prévus par les baux 
de location au 1er juillet 

Adhésion au groupement de commandes pour la 
fourniture d’accès internet et de réseau MPLS 

Le conseil valide l’adhésion de la commune à ce 

groupement de commandes pour la fourniture d’accès 

internet et de réseau MPLS,  

Recensement 2026 

Le conseil valide la rémunération pour les agents 

recenseurs à 1.55 € / bulletin individuel et 0.95 € / feuille 

de logement et autorise le Maire à recruter 2 agents 

recenseurs. 

Avis sur la révision du SAGE Vilaine 

Le SAGE (Schéma d'Aménagement et de Gestion des Eaux) 

est un document de planification visant à atteindre des 

objectifs de bon état pour la ressource en eau dans sa 

globalité (cours d’eau, pièces d’eau, nappes souterraines et 

milieux humides). 

Le SAGE comprend un plan d’aménagement et de gestion 

durable (PAGD) qui fixe les objectifs, orientations et 

dispositions et un règlement qui édicte les règles à 

appliquer pour en atteindre les objectifs. 

Parmi les 15 règles édictées : l’interdiction d’utilisation 
d’herbicides sur les cultures de maïs sur les secteurs à 

risque érosion des Aires d’Alimentation de Captage 

prioritaires, l’interdiction de retournement des prairies 

permanentes en zones humides, l’interdiction de l’accès 

direct des animaux d’élevage au cours d’eau … Considérant 

les contraintes pour l’activité agricole, le conseil municipal 

émet un avis défavorable à la révision du SAGE Vilaine. 

Réflexion sur la création d’un groupe de travail 

« Attractivité du bourg » 

L’objectif serait de retracer l’histoire des maisons du 

bourg : celles qui avaient une activité particulière 

(forgeron, cordonnier, boulanger, café …), celles avec une 

architecture remarquable … Si ce projet vous intéresse, 

contactez la mairie ! 

Répartition des sièges au conseil communautaire entre 
les communes à la prochaine mandature 

Conformément à l’article L.5211-6-1 du CGCT, au plus tard 

avant le 31 août de l’année précédant celle du 

renouvellement général des conseillers municipaux, les 

conseils municipaux doivent délibérer sur la répartition des 

sièges du conseil communautaire entre les communes 

membres. Le conseil valide l’option proposée par Roche 

aux Fées Communauté et fixe à 43 le nombre de sièges du 

conseil communautaire. 

 

Prochain conseil municipal : 5 septembre 2025 

Conseil municipal (suite) 

Le Conseil Municipal des Jeunes de Thourie s’est 

récemment mobilisé pour une action solidaire et 

conviviale : une collecte de jeux de société destinée à 

enrichir l’offre de la médiathèque. 

Grâce à leur engagement et à la générosité des habitants, 

une vingtaine de jeux ont pu être collectés par le biais de 

dons. Ces jeux sont désormais disponibles en libre accès à 

la médiathèque de Thourie, pour le plus grand plaisir des 

petits comme des grands. 

Félicitations aux jeunes élus pour cette belle initiative 

citoyenne, qui contribue à faire vivre la culture et le 

partage au sein de la commune ! 

Conseil municipal des jeunes Une belle soirée champêtre 

Le 28 juin dernier, la soirée champêtre a débuté avec un 

spectacle de cirque mêlant jonglerie, contorsionnisme, 

diabolo, et une bonne dose d’absurdité joyeuse. Petits et 

grands ont partagé de nombreux rires et un agréable moment 

de surprise et d’émerveillement. 

S’en est suivi un apéritif convivial offert par la mairie, avant 
de poursuivre sous le préau de l’étang pour un repas partagé. 

Cette année, le buffet commun fut particulièrement généreux 

et varié, grâce à la participation enthousiaste d’une 

cinquantaine de convives. 

Encore merci à tous pour votre présence, votre bonne humeur 

et votre contribution à la réussite de cette belle soirée d’été. 



3 

 

Projet contes 

Les élèves ont participé à un projet de conte avec 

Dominique Bussonnais, « Doé », conteur local. Le projet a 

démarré avec un spectacle de Doé pour plonger les enfants 

dans l’univers du conte. Chaque classe a ensuite bénéficié 

de 5 séances avec Dominique où les enfants ont inventé 

leur propre conte. Ils ont aussi créé leur décor, à la 

manière du conteur. Au fil des séances, ils ont pu se 

familiariser avec la transmission orale des histoires, 

devenant apprentis conteurs à leur tour. 

Le 22 juin dernier, la fête des écoles a rassemblé une belle 

participation cette année, avec des enfants qui ont 

enchanté le public par leurs danses joyeuses et colorées. 

Plusieurs stands de jeux, animés par des bénévoles 

dévoués, ont offert de nombreuses activités ludiques pour 

petits et grands. Nous remercions chaleureusement tous les 

participants ainsi que l’ensemble de l’équipe organisatrice, 

dont l’engagement permet de perpétuer ce moment 

convivial et festif au cœur du RPI.  

 

Spectacle de fin d’année 

Le 17 juin, à l’issue des portes ouvertes de l’école, les 

élèves des trois classes ont présenté leur spectacle de fin 

d’année. Cette représentation musicale et théâtrale est le 

fruit d’un long travail mené tout au long de l’année avec 

Cécile Gomez, intervenante musicienne au Hang Art. Sur le 

thème des contes, les enfants nous ont offert plusieurs 

tableaux mêlant chants et théâtre, nous plongeant ainsi 

dans le monde du merveilleux. Un beau moment, où nous 

avons pu admirer tout le travail fourni par les enfants, 

merveilleusement mis en valeur par Cécile. Nous saluons 

également la performance théâtrale des élèves de CE2-CM1 

encadrés par leur enseignant, M. Prigent et la réalisation du 

beau décor créé en partenariat avec Stéphanie          

Vellard-Blanchard sur les temps périscolaires. 

 

Cérémonie des CM2 

Le 27 juin a eu lieu la traditionnelle cérémonie des CM2 qui 

marque la fin de la scolarité en primaire et le début des 

nouvelles aventures au collège. Après avoir écouté les 

discours, les élèves se sont vus remettre une calculatrice, 

offerte par nos 3 municipalités ainsi que le livre remis à 

tous les CM2 par l’éducation nationale. Et enfin, le moment 

tant attendu : le lancer du chapeau de diplômé 

confectionné par leurs soins. Une page se ferme, une autre 

s’ouvre et nous souhaitons bon vent à nos futurs collégiens ! 

 

Tournoi de hand 

Les élèves de CE2-CM1 et CM2 

ont participé au tournoi inter-

écoles de Hand, organisé par 

Retiers Handball. Grâce aux 

séances menées à l’école avec 

Pierre Savelli, éducateur 

sportif, ils ont pu donner le 

meilleur d’eux-mêmes à chaque 

match en faisant preuve d’un 

bon esprit d’équipe tout en 

respectant les règles du jeu et les équipes adverses. Une 

belle journée où les valeurs du sport collectif ont été mises 

à l’honneur, garantissant ainsi le plaisir de jouer. 

Agenda 

Samedi de juin à fin juillet : FABLAB à Thourie 

Lundi 14 juillet : défilé de véhicules anciens 

Samedi 19 juillet : soirée moules-frites et feu d’artifice. 

Association Thourie Animation. Zone de l’étang 

Lundi 28 juillet à partir de 13 h : passage du Tour de 

France féminin dans le bourg de Thourie 

Dimanche 21 septembre : randonnée vélos-piétons 

Samedi 11 octobre : repas du CCAS 

Samedi 25 octobre : soirée choucroute. Association 

Thourie Animation 

Samedi 8 novembre de 10 h à 14 h : marché d’Automne 

Dimanche 16 novembre : commémoration du 11 
novembre 

Ecole Pablo Picasso 

Fête des écoles 
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AGENDA : à venir ces prochaines semaines 

Mercredi 16 juillet de 14 h à 16 h : mini-ciné 

Jeudi 17 juillet de 14 h à 16 h : tournoi Brawl Stars. 

Uniquement sur réservation. Venir avec sa tablette ou son 

téléphone. A partir de 9 ans. 

Prix « A la Foli’Re 2025 - Lisez et votez ! 

Comme chaque année, le 31 octobre est la date limite pour 
lire les 6 romans sélectionnés par des 

bibliothécaires et des bénévoles, et donner votre choix. 

Ces 6 romans vous emporteront dans des décors très 

différents les uns des autres où la vie d'hommes et de 

femmes est bien loin de ce que nous pouvons imaginer. Ce 

sont des « héros » de la vie ordinaire mais un 

fait divers, une décision venant de haut lieu, une 

rencontre... vont leur donner le courage d'agir et ainsi 

chambouler leur destin. 

Si les auteurs ne sont pas bien connus du grand public, 4 

d'entr'eux ont obtenu divers prix littéraires et 

sont tous très prometteurs. 

Les vacances sont sans doute le meilleur moment pour 

prendre le temps de plonger dans ces 6 histoires, et 

surtout de rester à l'ombre, au frais, bien tranquille avec un 

bon livre. Bonne lecture à toutes et à tous. 

Fermeture de la médiathèque : les 9 et 10 juillet, du 6 au 

16 août inclus, et le jeudi 4 septembre. 

Le Sport Santé arrive à Thourie ! 

Eloïse Ferrantin, kinésithérapeute, vous propose à la 

rentrée de septembre des ateliers Sport santé constitués 

d’échauffement, de renforcement musculaire, d’exercices 

d’équilibre en prévention des chutes et de relaxation 

Chaque jeudi de 16 h 30 à 17 h 30 en salle Auguste Pavie 

Tarif : 70 € / trimestre avec engagement à l’année. 

Séances d’essai gratuites 

Renseignements : 02 23 31 45 91 ou 06 51 27 67 60 

Association Sportive Thourie 

Gymnastique Douce 

Les cours de gymnastique douce de l’Association sportive 
reprendront le lundi 1er septembre de 10 h 30 à 11 h 30 en 

salle Auguste Pavie. 

Ouverts à tous. Séances d’essai gratuites 

Renseignements au 06 70 75 79 50 

Passage du Tour de France Femmes à Thourie 

28 juillet 2025 

Le Tour de France Femmes traversera la commune de 
Thourie le lundi 28 juillet 2025. 

À cette occasion, plusieurs voies de circulation seront 

fermées temporairement pour garantir la sécurité des 

coureuses et du public. Un arrêté communal précisera les 

rues concernées et les horaires exacts des fermetures. 

Nous invitons les habitants à anticiper leurs déplacements 
et à faire preuve de compréhension face aux éventuelles 

perturbations. 

Plus d’informations à venir en mairie, sur le site de la 
commune et les panneaux d’affichage municipaux. 

Merci pour votre coopération et venez nombreux 

encourager les championnes ! 

A cette occasion nous recherchons des bénévoles pour 

assurer la sécurité tout au long du parcours en lien avec 

la gendarmerie. Réunion le mardi 15 juillet à 20h30 en 

salle du conseil municipal 


